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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanm
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 9 9'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; " Pozantı Cezaevinde 2. müdür olan A Ş Sincan 2
Kolu F Tipi Cezaevine 2. müdür olarak atandı. Pozantı'daki çocuklarm ifadelerinde kendisinin
fail olduğu belirtilmişti. Görevden alınması gerekirken Van'a 1. müdür olarak atandı. Şimdi de
Sincan'a gönderildi. Siyasi tutsak 7 mahkum kendisini istemediklerini söyledikleri için 7'sme
de suç duyurusunda bulundu. Mahkumlar bir grup gardiyanla kendilerine zorbalık yapıldığım
ifade ediyorlar. Bizler tutsak yakınları olarak, mesleki geçmişi korkunç kirliliklerle dolu olan
görevliler istemiyoruz, güven duymuyoruz, endişe duyuyoruz. Görevden alınması için
kamuoyu oluşturulmasım ve bu süreçteki uygulamalanmn takipte kalmmasmı rica ediyoruz.
Zira yıllardır mektuplarımızı Kürtçe yazabiliyorken ,son zamanlarda kuruldan geri çevriliyor,
Türkçe yazılması isteniyor. Halbuki çeviriye gönderilerek inceleme yapılabiliyordu önceden.
Hücre değişikliği talepleri kabul edilmiyor. Aralarmda anlaşmazlık olan tutsaklar bile isteye
defalarca talepleri, dilekçeleri olduğu halde aym hücrelerde tutuluyorlar." ifadeleri yer
almaktadır.
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^ 1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) L Ş isimli İçişinin Sincan 2 Nolu F Tipi Cezaevine 2. müdür olarak atandığı iddiası

doğru mudur?
3) A Ş imli kişi hakkmda bakanlığmızca yürütülmüş soruşturma var mıdır?
4) A Ş nmli kişinin 7 mahpus hakkmda suç duyurusunda bulunduğu iddiası doğru

mudur? Eğer bu iddia doğruysa suç duyurulanmn gerekçesi nedir?
5) Sincan 2 Nolu F Tipi Cezaevinde mahpuslara infaz koruma memurları tarafından kötü

muamelede bulunulduğu iddiası doğru mudur?
6) Sincan 2 Nolu F Tipi Cezaevinde mahpuslarm Kürtçe mektup yazabiliyorken mektup

okuma komisyonu tarafindan mektuplarm geri çevrildiği ve Türkçe yazılması istendiği
iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Türkçe bilmeyen bir mahkum Anayasal bir
hak olan iletişim hakkmdan faydalandınimamasımn gerekçesi nedir? Eğer bu iddialar
doğruysa bahsi geçen mektup okuma komisyonu ve cezaevi idaresi hakkmda açılmış bir
soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne durumdadır?

7) Sincan 2 Nolu F Tipi Cezaevinde mahpuslarm hücre değişiklik taleplerinin kabul
edilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa mahpuslarm hücre değişiklik
taleplerinin reddedilmesinin gerekçeleri nelerdir?

8) Bakanlığmıza son 7 yılda cezaevlerinde çalışan personeller hakkmda iletilen şikayet sayısı
kaçür?

9) Son 7 yıldan nakil talebi olan mahpus sayısı kaçtır?


